

GODOVI		MAŠNI NAMENI	
07. 06.	NEDELJA SVETA TROJICA	8. 00	V čast Mariji Vnebovzeti, Dekani 76e
		10. 00	Za žive in pokojne župljane
08.	PONEDELJEK Medard, škof	19. 00	Za družino in zdravje, Dekani 77
09.	TOREK Primož in Felicijan, muč.	19. 00	+ Nevia Piciga, Dekani 256
10.	SREDA Bogumil Poljski, škof	19. 00	Za zdravje v družini, sestrah, vnukih in sorodnikih, Dekani 90
11.	ČETRTEK SVETO REŠNJE TELO IN KRI, zapovedan praz.	19. 00	Za vse ++ iz družine Brajnik, Dekani 257
12.	PETEK Adelajda, devica, red.	19. 00	+ Mario Obad, Dekani 255a
13.	SOBOTA Anton Padovanski, red.	19. 00	V čast Materi Božji za zdravje
14. 06.	NEDELJA 11. MED LETOM – PRVO SVETO OBHAJILO	8. 00	+ Sašo Katarinčič, Dekani 34b
		10. 00	Za žive in pokojne župljane

Bralci beril: starši prvoobhajancev

Bralci prošenj: prvoobhajanci in starši

Strežniki: Noe, Veronika, Žan, Giulia in Teja

Oznanila župnije Dekani, odgovarja: Bogdan Berce, župnik, 041 653 163; e-mail: bogdan.berce@rkc.si; Župnija Dekani, tel: 059 018 037; **TRR SI56 0432 1000 3491 053**; <http://zupnija-dekani.rkc.si/>

OZNANILA

župnije Dekani

Leto XXIII, št. 24
07. junij 2020
SVETA TROJICA

CERKEV
MARIJE
VNEBOVNETE



Evangelij je resnica

*Tisti čas je Jezus
rekel svojim učencem:
»Še veliko vam imam povedati,
a zdaj tega ne morete nositi.
Ko pa pride on, Duh resnice,
vas bo uvedel v vso resnico,
ker ne bo govóril sam od sebe,
temveč bo povedal,
kar bo slišal, in oznanjal
vam bo prihodnje reči.
Poveljal me bo, ker bo iz mojega jemal
in vam oznanjal.
Vse, kar ima Oče, je moje, zato sem vam rekel:
Iz mojega jemlje in vam bo oznanjal.«
(Jn 14,15–16.26)*

SVETA TROJICA – BOG V TREH OSEBAH

»...klical ime Gospod.« (2 Mz 34,5)

Smo že kdaj razmišljali, zakaj Cerkev izbere določena berila za posebne praznike? Vzemimo za primer današnjega. Posvečen je Sveti Trojici, vendar nikjer v berilih ni jasne omembe tega ključnega nauka naše vere.

V prvem berilu je Mojzes dejansko videl Boga in slišal njegovo ime: **Jahve**. Izvedel je tudi, da je »usmiljen in milostljiv Bog, počasen v jezi in bogat v dobroti in zvestobi«. Čudovite resnice, toda ničesar o Sveti Trojici.

Drži, tri osebe Svete Trojice se pojavijo v drugem berilu, toda le v obliki končnega blagoslova apostola Pavla. Bolj v ospredju so milost, ljubezen in občestvo kot resnice treh božjih oseb v enem Bogu.

Nato nam apostol Janez v evangeliju pripoveduje, kako Bog ljubi svoje ljudstvo - s ponižnostjo, žrtvijo in darovanjem sebe. Govori nam o Bogu, ki »svojega Sina ni poslal na svet, da bi svet obsodil, ampak, da bi se svet po njem rešil«.

Zakaj imamo torej na današnji praznik ta mašna berila?

Ker bistvo praznika ni rešitev matematične uganke, kako so lahko tri osebe v enem Bogu. To je Božja skrivnost, namreč, da nas Bog, ki je Trojica Božjih oseb, ljubi in se nam želi razodeti. Je obljuba, da nam lahko njegovo razodetje omehča srce in ozdravi dušo.

Bog usmiljenja in dobrote. Bog nenehnega blagoslova. Bog, ki rešuje in ne obsoja. To so resnice Svete Trojice, ki nam jih želi razkriti na ta čudoviti praznik. Te resnice lahko postanejo temelj vseh plati našega življenja. Dovolimo mu, da nam bo oznanjal svoje ime.

*»Gospod, pomagaj mi,
da bom vsak dan živel v imenu Očeta in Sina
in Svetega Duha.«*



OBVESTILA

NAVODILA SLOVENSkih ŠKOFOV PO RAZGLASITVI SPLOŠNEGA PRENEHANJA EPIDEMIJE. - Za maše:

Vsak, ki vstopi v cerkev, je sam odgovoren za zaščito pred morebitno okužbo, tako kot velja za vstopanje v druge javne prostore. Ob vstopu v cerkev si moramo razkužiti roke in ohranjati med nami primerno razdaljo. To ne velja za družine in člane skupnega gospodinjstva. Otrokom in mladostnikom ni potrebno nositi mask. Rokovanje pri pozdravu miru se opusti. Nadomestimo ga s poklonom ali pogledom. - Obhajilo je samo na roko in duhovnik mora med obhajanjem nositi masko. – Na koro so lahko organist in pevci s primerno razdaljo. Ker bo prostor tudi pred cerkvijo, ni bojazni, da ne bi mogli vsi nedeljniki priti k maši. Miloščina se znova pobira med darovanjem. – **Spoved:** za spoved sem znova na razpolago v spovednici in ni potrebno imeti maske - **Pogrebi** so pod istimi pogoji kot prej. - Za krst se dogovorimo posamezno.

PRVO SVETO OBHAJILO Bližnja priprava na prvo sveto obhajilo se začne

s tridnevnic v četrtek, petek in soboto s sveto mašo. Vabim starše in otroke.

V soboto ob 16. uri bo spoved za prvoobhajance in nato vaja za nedeljo. Ob 18. uri bo spoved za starše- Spovedoval bo g. Milan Stepan.

SVETO REŠNJE TELO IN KRI Slavje našega Odrešenika Jezusa Kristusa smo vedno obhajali s procesijo. Te v našem kraju že nekaj let ni več. Zato se pridružujem duhovnikom, ki bodo z Najsvetejšim v avtu blagoslavljali svoje župljane. Pri nas bo to v četrtek, 11. 6. 2020 na praznik Svetega Rešnjega Telesa in Krvi, ob 17. uri. Ob tej uri bo kratko pozvonilo, da se začenja obhod po vasi: 1 iz cerkve čez Škrlače, 2 Zaravne, 3 Ravence, 4 mimo kapelice na plač, 5 Klanec do pila; 6 Robida, 7 Varda, 8 Bivje, 9 Hribec Brte, 10 Šterna, 11 Grubilce in navzgor, 12 do spomenika Mizidje, 13 mimo šolskega bloka do šterne, 14 Obadi, 15 vrnitev v cerkev.

VEROUK:

Prosim vse veroukarje od 2. do. 5. razreda, da sedaj po maši oddajo svoje liste z opisi slik.

V torek imajo verouk otroci 6. razreda ob 14.15; 2. raz. ob 15. 15 ; 3. in 4. raz. ob 16. uri.

VPIS OTROK V PRVI RAZRED bo v torek, 23. 6. 2020 ob 17. uri. Vabim starše in njihove otroke k vpisu v prvi razred. Zberemo se v učilnici v župnišču.

KRSTNO BOGOSLUŽJE bo prihodnjo nedeljo ob 12. uri. Nov član cerkvenega občestva bo Lukas Gregorič.

Molitev rožnega venca. Namen v mesecu juniju: v zahvalo, da je naša župnija bila obvarovana boleznimi Covid-19.

Češčenje Svetega Rešnjega Telesa je vsak četrtek ob 18. uri. Imeli bomo uro molitve.

Sprejemam namene za maše za julij.

Čiščenje in krašenje cerkve od št. 161 do 170. Prosim, če pogledate razpored od tedna do tedna.

V pričakovanju:

- **birmanski kviz 20. 6. 2020 ob 10. uri.**

Za dobro voljo

PRVI ZASLUŽEK Ko pride oče, ki je direktor iz službe, se njegov sin pohvali: »Oči, danes sem zaslužil svoj prvi denar.« »Bravo, sine! Zelo sem ponosen nate! Kako pa ti je to uspelo?« Sinko: »Urarju sem prodal tvojo zlato uro.«